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I- (5 points)

Une usine de prét-a-porter posséde un stock de 4400 chemises et 2600 casquettes.
On les emballe dans des caisses de deux types A et B.

Dans chaque caisse du type A, on compte 110 chemises et 100 casquettes.

Dans chaque caisse du type B, on compte 220 chemises et 100 casquettes.

1) Calculer le nombre de caisses du type A et le nombre de caisses du type B.

2) Un commercant achete toutes les caisses au prix de 1 100 000 LL pour chaque caisse du type A
et 1 300 000 LL pour chaque caisse du type B.
Il décide de vendre la casquette et la chemise au prix de 5500 LL chacune.
Déterminer le gain que réalise le commercant s’il vend tout le stock.

3) Quel est le pourcentage du gain relativement au prix d'achat ?

I1- (5 points)

Le département de publicité d'une chaine de télévision a réalisé I'annonce d'un nouveau

programme de jeu.
Le service commercial de cette chaine a mené une enquéte aupres d'une
population de 500 personnes afin de tester I'efficacité de cette annonce.

1) Reproduire et compléter le tableau suivant :

Nombre de _ Ontwvu le N’ont pas vu le Total
personnes qui programme programme
Ont vu I’annonce 200
N’ont pas vu I’annonce 160
Total 240 500

On interroge une personne choisie au hasard de cette population.

2) Soit les événements suivants :
A : « la personne interrogée a vu le programme ».
B : « la personne interrogée a vu I’annonce ».
a- Déterminer les probabilites p(A), p(B), p(A n B) et p(AUB).
b- Déterminer p(A/ B), p(A/ B) et p(A/ B) .

3) Déterminer la probabilité de I’événement :
« la personne interrogée n'a pas vu le programme ou n'a pas vu I’annonce».



111- (10 points)

Dans le repére orthonormé ci-dessous, on donne la courbe représentative (C)
d’une fonction f définiesur] - ; 1[U]1;+ .

-------------------------------------------------------
______________________________________________________

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

____________________________________________________

--------------------------------------

1) Trouver f (2) et f (0).

2) Dresser le tableau de variations de f.

3) Comparer, en justifiant, f(3) et f(5).

4) Pour quelles valeurs de x, onaf(x) >0?
5) Quel est le signe de f' (-1) ?

6) Quelles sont les équations des asymptotes de (C)?

7) On suppose que f(x) =ax+b+ Ll Calculer a, b et c.
X —

8) Résoudre I'équation f(x) = 2x — 2.
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Ql Corrigé Note
Soit x le nombre des caisses du type A ety le nombre des caisses
. du type B. )
110x + 220y = 4400
e | x=12; y=14.
100x+100y = 2600
-Le prix d'achat de toutes les pieces est :
5 (12x1 100 000) + (14x1 300 000) = 31 400 00OLL. 5
-Le prix de vente de toutes les pieces est : 7 000 x5 500 = 38 500 000LL.
- le gain réalisé est 38 500 000 — 31 400 000 = 7 100 O0OLL.
3 Mx100=22,6%. 1
31400000
Qll Corrigé Note
Nombre de Ont vule N’ont pas vu le Total
personnes qui programme programme
Ont wu 200 80 280
I’annonce
1 N’ont pas vu 1
o P 60 160 220
I’annonce
Total 260 240 500
260 13 280 14 200 2
pA)="==== -pB)=t_—=_ - pAnB)=——==.
500 25 500 25 500 5
2a 13 14 2 17 2
‘p(AuB)=p(A)+pB)-p(ANB)=—+—-——=—.
p( ) =P(A) +p(B) - p( )2525525
200 5 — 80 2 ——. 160 8
2b ‘p(AB)=——=—= +*p(A/IB)=——=—= *p(A/IB)=——=— 1
PIAB) 280 7 PIAB) 280 7 PAB) 220 11
— =, 160 8 — 13 12 — 14 11
ANB)==—=— : p(A)=1-—="=: p(B)=1-—=-"2=
P( ) 500 25 PA) 25 25 PE) 25 25
-~ = —- - — =12 11 8 3
3 AuUB)=p(A)+pB)-p(AnB)=—+—-—=— 1
p( ) =P(A) +p(B) —p( )2525255
- = —_— 2 3
OUp(AuB)=p(AnB|=1-p(AnB)=1-—=—.
p(AUB)=p(ANB)=1-p(AnB)=1-¢ =




Q Il Corrigé Note
1 f(2)=2; 0.5
f(0) =-2.
Le tableau qui se déduit de la courbe est le suivant :
X - © 0 1 2 + 00
15
fi(x + 0 - - 0o +
2 &) ~ ~ ~
f(x) 2 to S S 4w
-0 - 00 2
3 3 et 5 sont des éléments de] —1 ; + co[ou la fonction f est strictement 1
croissante, donc f(3) < f(5).
4 f(x) >0 lorsque x >1 car la branche correspondante de (C) est au 1
dessus de x'0x.
5 f'(=1) >0. (feststrictement croissante sur]—oo; 0[). 1
eUne equation de I’asymptote verticale est : x = 1.
eUne équation de I’asymptote obliqueest:y=ax +b;
15
6 Cette asymptote passe par le point A(1 ; 0) alors O=a+b et elle passe
par le point B(0 ;-1) alors -1 = b, par suite a=1.
Donc, I’équation de cette asymptote est : y = x -1.
f(x) =ax+b+L1.
v Puisque y = x — 1 est une asymptote a (C) alors f(x) =x -1+ Ll 5
(C) passe par le point (0 ; —2)donc —2=-1-c douc=1.
a=1,b=-letc=1
f(x) = 2x — 2 a deux solutions x =0 ou x = 2
8 15

(Résolution graphique ou algébrique).
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